



Notulen ALV 2 '24-'24 Regio ZON

Aanwezig: Dennis van Werkhoven (Scouting Weurt), Karlijn Kroonen (Karel de Stoute), Soraya Onstenk (Karel de Stoute), Arthur de Jonge (Scouting de Bevers), Erwin Beckers (Scouting Langenboom), Erik Mes (Scouting Lent), Remco Hovestadt (Scouting Keizer Karel), Martijn van Hout (Scouting Beuningen), Menno Rietveld (Regio ZON), Ard van der borg (Scouting Malden), Martijn Nas (Regio ZON), Wout van den Berg (Regio ZON), Mattijs Hennekam (Regio ZON), Arjan van Tilburg (Scouting Alangama), Loes van Dommelen (Regio ZON), Hanne Hendriks (Scouting st Franciscus), Dimphy Tönissen (Scouting st Franciscus), Jordi van Nistelrooij (Regio ZON), Arjo Velderman (Regio ZON), Karen Rijkers (Regio ZON), Thijs Jansen (Landelijk Bestuur)

Afwezig met kennisgeving: Jeroen Huinink (Scouting de Bevers)

1. **Opening** – *Even formeel openen.*

- a. Welkomstwoord
 - i. We zijn te gast bij Scouting Beuningen '76, dank daarvoor.
 - ii. Speciaal welkom voor Thijs Jansen (Landelijk Bestuur) en Mattijs Hennekam (Vertrouwenspersoon regio ZON)
 - iii. Een momentje van stilte voor een ieder die ons ontvallen is dit jaar.
- b. Vaststellen Quorum
 - i. We hebben het quorum niet gehaald, er zijn 10 groepen aanwezig.
- c. Inbreng additionele agendapunten en ingestuurde vragen
 - i. Extra informatie punt: BPMars.
 - ii. Extra informatie punt: SOL 3.0
- d. Vaststelling notulen van voorgaande regioraad en ALV
 - i. RR2
 1. Geen vragen / opmerkingen
 - ii. ALV 1
 1. Geen vragen / opmerkingen

2. **Hoe gaat het met jouw groep?** – *Rondje langs de groepen.*

- a. Scouting Weurt: Niks bijzonders.
- b. KdS: Niks bijzonders.
- c. Explorerteam: Erg leuke activiteit gehad bij scouting keizer karel, goede opkomst.
- d. De bevers: het loopt goed.
- e. Langenboom: Beverdoedag is erg geslaagd geweest, was een leuke opkomst. Je bent van harte welkom om alsnog het beverdoepad te komen lopen. ([Zie de site](#))
- f. Lent: Geen bijzonderheden, het draait lekker.
- g. Keizer Karel: Geen bijzonderheden, het draait goed.
- h. Beuningen: Het gaat goed.
- i. Malden: Niks bijzonders te melden.
- j. Alangama: bestaat in januari 40 jaar!
- k. Franciscus: Speculaas actie gehad. Verder loopt het goed.
- l. Thijs: Afscheid genomen van voorzitter Jaap Boot en Celine Blom is de vervanger. Op de LR was er een symposium voor jongeren.



3. Informatie is hier! – Wij informeren jou graag over de laatste nieuwtjes.

a. Landelijke raad

- i. Naast dat Celine Blom is gestart is Thijs Jansen ook gestart als vicevoorzitter.
- ii. De LR ging erg snel, aangezien de agenda erg vol zat. Hierdoor zijn er wat kansen voor inspraak blijven liggen.
- iii. Er lopen wat vraagstukken rondom de plannen van het landgoed, we houden het in de gaten en de regio op de hoogte.
- iv. Contributie 2025 is vastgesteld op 29 euro. Dit is conform de inflatie correctie.
- v. Er is ruim een miljoen opgehaald met de grote clubactie, door ongeveer 400 groepen. Gemiddeld is er dus per groep 3000 euro opgehaald.
- vi. Er zijn kleine wijzigingen doorgekomen in het Huishoudelijk, mede door de acties vanuit Regio ZON.
- vii. Vanuit Regio ZON gaan we weer hameren op het VOG beleid binnen de LR, kijk dus ook zelf goed binnen je groep of je iedereen een VOG hebt aangevraagd.
- viii. Afscheid Jaap: We hebben het "Jaapie" in het leven geroepen, we reiken die jaarlijks uit aan de gemeenten die bijgedragen hebben aan het scoutingspel. De groepen mogen een gemeente nomineren. Dit werd ook heel erg goed door Jaap ontvangen. <https://regiozon.nl/jaapie-award-2024/>

b. Rainbow team

- i. Het Rainbowteam is opgestart om inclusiviteit binnen het scouting spel te bevorderen.
- ii. Wout geeft een toelichting over wat Scouting Nederland zoal heeft opgezet. Dit is in de bijlages terug te vinden.
- iii. Besef je altijd dat je een voorbeeld functie hebt, dus probeer je daar van bewust te zijn. Maak het bespreekbaar binnen je groep.
- iv. Tip: zoek op de activiteitenbank naar rainbow, er zitten een hoop ideeën in. (Bijvoorbeeld [deze spellen](#))
- v. Vraag: Wat doen andere groepen met kinderen die ineens aangeven dat ze een andere naam willen voeren, maar ze vragen je om het niet aan de ouders te vertellen?
 1. Input Mattijs: (Vertrouwenspersoon) In de basis kan je dit respecteren, vanaf 12 jaar mag je het geheim houden.
 2. Ga met het kind het gesprek aan om te vragen waarom de ouders het niet willen weten en hoe zij er tegenaan kijken als de ouders er achter komen?
 3. Zie het ook als een compliment dat de kinderen zich zo veilig voelen om dit te kunnen delen binnen de groep!

Rainbow team is te bereiken via rainbow@regiozon.nl. Eventueel ook voor een workshop tijdens je groepsraad.

c. Beëindiging scouting Deest

- i. Oproep vanuit de regio: Heb je ondersteuning nodig binnen je groep? Trek aan de bel. Vanuit de regio kunnen we op meerdere vlakken ondersteunen! Denk aan vertrouwenspersonen, praktijkcoaches, bemiddelaars, bestuurscoaches.



- d. Scouting Beek zit in een traject om te groeien naar een volwaardige groep. Dit wil nog niet lukken. Wouter Dubbeldam (Keizer Karel) is gevraagd om in gesprek te komen om te kijken wat voor hulp er te bieden valt om dit terug te koppelen binnen zijn groep.
- e. Grote opkomsten tijdens regioactiviteiten!
 - i. Beverdoedag: 144 bevers
 - ii. Welpendag: 273 welpen
 - iii. Scouts: 235 scouts
 - iv. Explorerteam: 44 explo'sBinnenkort sluiten er ook nog 2 nieuwe teamleden aan.
 - v. Roverscouts: 1 externe groep.

Als regio zijn we super trots op de groeiende populariteit en de inzet van de teams en de groepen. Zo maken we samen met zijn allen het scoutingspel nog wat leuker voor de duizenden jeugdleden!

- f. BP Mars
 - i. Locatie is Scouting Langenboom
 - ii. Oproep: De route en de locatie zijn het probleem niet, maar voor de ondersteuning zijn nog wel een hoop handjes nodig.
 - 1. Wil je een post ondersteunen? Laat het ons weten!
 - iii. De regio ondersteund in de inschrijvingen en financiële administratie. Tevens pakken we ook de vergunning op.
 - iv. Jordi heeft aangegeven dat hij dit jaar wel aanwezig is ;)
- g. Missie en visie
 - i. Vanuit de regio hebben we een voorzet gedaan op de missie en visie, deze werken we verder uit tijdens de pauze en sturen we mee met de notulen.
- h. SOL 3.0
 - i. Scouting Beuningen heeft draait mee in de pilot.
 - ii. In de basis functionaliteit mist er nog wel het een en ander, ook was het vaak even zoeken.
 - iii. Het besluitmoment is verschoven naar eind maart/begin april 2025.
 - iv. Om de overgang gemakkelijk te laten gaan laten we voor de regio alle inschrijvingen via MS Forms lopen tot we over zijn naar SOL 3.0.
 - 1. Facturen worden handmatig gemaakt en opgestuurd naar de penningmeester.
 - v. De Webinars zijn achteraf ook terug te zien op YouTube:
https://www.youtube.com/@scouting_nl/videos

4. Even met de hamer slaan – Tweede ronde

- a. Omzetting regio stichting naar vereniging (Bijlage 3)
 - i. 9 voor, 1 onthouding, aangenomen op basis van 2^{de} stemronde.
- b. Kascontrole 2023 (Bijlage 4)
 - i. 9 voor, 1 onthouding, aangenomen op basis van 2^{de} stemronde.
- c. Begroting 2025 (Bijlage 5)
 - i. 8 voor, 2 onthoudingen, aangenomen op basis van 2^{de} stemronde.
 - ii. Vraag: kan het uitgebreider de volgende keer? We willen graag wat extra informatie kunnen delen met de groepsleden op een groepsraad.



- iii. Antwoord: Ja, pakken we op voor de volgende begroting. Heb je nog vragen?
Stel ze dan aan bestuur@regiozon.nl
- d. Stemmen bestuursleden vereniging (tweede stemronde)
Het huidige bestuur is voornemens om door te gaan, met in acht neming van de aangepaste einddatum vanwege van een aftreedschema. Vanaf 2026 zullen er ieder jaar 2 bestuursleden aftreden.
 - i. Jordi van Nistelrooij – Voorzitter Scouting Regio ZON, tot september 2025
 - 1. 10 stemmen voor, aangenomen op basis van 2^{de} stemronde.
 - ii. Loes van Dommelen – Vicevoorzitter Scouting Regio ZON, tot september 2027
 - 1. 10 stemmen voor, aangenomen op basis van 2^{de} stemronde.
 - iii. Arjo Velderman – Secretaris Scouting Regio ZON, tot september 2026
 - 1. 10 stemmen voor, aangenomen op basis van 2^{de} stemronde.
 - iv. Karen Rijkers – Penningmeester Scouting Regio ZON, tot september 2027
 - 1. 9 stemmen voor, 1 onthouding, aangenomen op basis van 2^{de} stemronde.
 - v. Simone Hooimeijer – Algemeen bestuurslid Scouting Regio ZON, tot september 2026
 - 1. 10 stemmen voor, aangenomen op basis van 2^{de} stemronde.
- 5. **Afronding** - *Welkom om nog even na te praten*
 - a. Oproep voor kascontrole 2024
 - i. Erik (Sc Lent) en Martijn (Sc Beuningen)
 - b. Locatie voor aankomende RR op 13 maart? (Ark franciscus)
 - i. Deze regioraad word er ook een met een Diner
 - c. WVTTK (mededelingen eruit halen)
 - i. We gaan kijken naar bestuurstages en stageplaatsen bij de teams, dus wellicht zie je daar wat informatie van langskomen.
 - ii. Mascotte – Sunny, de vuurvogel
 - iii. Let op de socials, er komt een actie aan!
 - 1. Bij meedoen met acties kun je een cadeaubon winnen. Binnenkort meer!
 - iv. Regiokamp informatie update komt in het voorjaar.
 - d. Afsluiting
 - i. Geen vragen voor de rondvraag.